

**Kálló Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

**18. számú nyílt ülés
J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

KÖZMEGHALLGATÁS

Napirend

- 1./ Kállói rendőrőrs eddigi munkájának bemutatása
- 2./ 2015/2016 évben elvégzett önkormányzati tevékenység összefoglalása

**Kálló Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

**18. számú nyílt ülés
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

KÖZMEGHALLGATÁS

Készült: Kálló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 27-én megtartott közmeghallgatásról

Testületi ülés helye: Kálló II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornaterme
Kálló, Kossuth u. 3.

Jelen vannak: Baboss Buda polgármester, Czeba Katalin alpolgármester, Balla Ilona képviselő, Kapás Antalné képviselő, Koncz Csilla képviselő, Benedek Péter képviselő, Baboss Bence képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Antal Péter jegyző
Makó István Kálló Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Meghívottak: Vida Ottó Kolos – járási rendőrkapitány
Buga László – kállói rendőrőrs vezetője

Helyi lakosok

Jegyzőkönyvvezető: dr. Antal Péter jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a 7 fős testületből 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatás keretében megtartott testületi ülést megnyitja.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőinek Czeba Katalin és Koncz Csilla képviselőket egyhangúlag elfogadja.

A képviselő-testület a testületi ülés napirendjére tett javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangú döntéssel elfogadja, így az ülés napirendje a következőképpen alakul:

NAPIREND:

- 1./ Kállói rendőrőrs eddigi munkájának bemutatása
- 2./ 2015/2016 évben elvégzett önkormányzati tevékenység összefoglalása

A polgármester felkéri dr. Antal Péter jegyzőt, hogy néhány szóban köszöntse a lakosságot.

dr. Antal Péter jegyző:

Dr. Antal Péter vagyok, a Kállói Önkormányzat 2016. július 19. napján kinevezett jegyzője. 2012-ben szereztem meg a jogi diplomát a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jogi- és Államtudományi Karán. A Hivatal átvételét követő időszakban a legfontosabb feladatom a hivatal átszervezése volt, amelynek személyi okai voltak, ugyanis többen kérték jogviszonyuk megszüntetését részben nyugdíjazás, részben családi okok miatt. A személyi váltások jól sikerültek, a kollégák nagyon jó munkaezőnek bizonyultak. A jegyzői feladat sokrétű, a klasszikus jegyzői feladatokon át, egészen a népszavazás lebonyolításáig nagyon sok feladatot kell megoldani. Az országos népszavazás lebonyolítása zökkenőmentes volt mind Erdőtarcán, mind Kállón. Bátorítok mindenkit, hogy bátran keressék mind kollégáimat, mind engem hatósági, jogi problémáikkal. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Baboss Buda polgármester:

Az első napirendi pontunk a kállói rendőrőrs eddigi munkájának a bemutatása. Megkértem a járási kapitányt és egyben az őrsparancsnokunkat, hogy az elmúlt időszak munkájáról és a jövőbeni stratégiáról röviden tájékoztassák a lakosságot. Át is adom a szót Kapitány úrnak.

Buga László őrnagy:

Köszönti a megjelenteket. A kállói őrs ez év júliusában került átadásra és kezdte meg működését. Én személy szerint augusztus elsejével hatállyal vagyok megbízva az őrs vezetésével. Az eddigi működéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy természetesen minden kezdet nehéz, az őrs működése sem indult zökkenőmentesen, de törekszünk arra, hogy minél jobban működjön. Annyi már bizonyos, hogy őrsünk már eddig is jelentős eredményeket ért el. Az hogy itt vagyunk, jelen vagyunk, már most nagymértékben tükröződik. Hangsúlyoznom kell, hogy a kállói rendőrőrs a pásztói kapitánysághoz tartozik, annak a része. A pásztói kapitányság járási illetőségű, 26 település felett diszponál, ebből a 26 településből Kálló, a kállói rendőrőrs a hozzá tartozó 12 településsel megpróbálja hozzáférhetővé tenni a rendőri segítséget a települések lakossága számára.

Elgondolkoztató a statisztikai adatok alapján is, hogy tényleges adatokkal tudjak szolgálni, hogy Kálló most jelen pillanatban hol tart és az őrs működésében mi mutatható ki. Csak Kálló vonatkozásában 2010. évben 64-65 volt az elkövetett bűncselekmények száma, 2011. hasonló volt. 2012-ben öt híján száz elkövetett bűncselekmény történt és így tovább, a statisztika folyamatosan romlott. 2016-ban Kállón eddig 23 bűncselekmény történt. Ezek nem olyan bűncselekmények, melyek közvetlenül a közbiztonságot érintenék. Ezen bűncselekmények többsége áramlopás, falopás. Az is kimutatható, hogy az őrs júliusi megnyitása óta az elkövetett bűncselekmények komoly mértékben zuhannak vissza.

Annyit még kiemelten fontosnak tartok elmondani, hogy az őrs működésével természetesen a közbiztonság javítását és a közrend védelmét céloztuk meg elsősorban, ugyanakkor a helyi lakosság életét is megpróbáljuk jobbra tenni azáltal, hogy elérni kívánt célunk a biztonságérzet növekedése a településen. Többen azt gondolják, hogy az őrs működése 24 órás. Sajnálatosan maga az őrs nem 24 órában működik, hiszen az őrs hivatali munkarendben működik. Viszont ez nem azt jelenti, hogy a közterületen a rendőri jelenlét, a körzeti megbízottak, a járőrök jelenléte ne lenne 24 órás. Ki merem jelenteni, hogy a közterületen 24 órás, folyamatos a rendőri jelenlét. Ez alatt megint nem azt kell érteni, hogy Kállón 24 órában mindig van rendőr, hiszen, mint mondtam, 12 település tartozik az őrs működési területéhez. De a kapitányságnak a 26 településen el kell látni a teendőket. Ahová segítség kell, oda érkezik a rendőr. Törekszünk a lehetőségek továbbfejlesztésére, mely a lakosság biztonságérzetét növelni tudja. Az önkormányzat vezetésével folyamatos a kapcsolatunk, minden problémát meg tudunk beszélni. Nem csak az önkormányzat felelőssége a közbiztonság javítása, nem

csak a rendőrségtől kell várni ezeket az eredményeket, melyek a közbiztonságot jobbra teszik, hanem ezt közös összefogással tudjuk elérni. Mindenképpen fontosnak látom azt, hogy Kálló Község vonatkozásában is legyen polgárőrség, melyre történnek előkészületek és bízom benne, hogy hamarosan működni is fog. Szükségesnek és indokoltnak látom azt, hogy Kálló Községben a kisebbségi önkormányzatot is vonjuk be ebbe a kérdéskörbe. Hiszen a kisebbségi önkormányzatot is ugyanazon kállói lakosok választották, ugyanúgy felelős ebben a kérdésben.

Köszönöm, hogy meghallgattak, amennyiben az őrs működésével kapcsolatban kérdésük van, nyugodtan tegyék föl, válaszolok.

Vida Ottó Kolos rendőrkapitány:

Köszönti a megjelenteket. Egy településen a közbiztonság fenntartásának több összetevője van: rendőrség, önkormányzat, polgárőrség, intézményvezetők, lakosság. A lakosságnak óriási szerepe van az együttműködésben. Mindenkinek meg kell tennie a szükséges elégséges intézkedéseket. A közbiztonságot közös erővel kell fenntartani, javítani.

Felkéri polgármester urat, hogy a bűnmegelőzéssel kapcsolatos anyagokat sokszorosítsa, juttassa el a lakossághoz. Toborzó anyagot is tartalmaz az anyag, hiszen az ország kényes helyzetben van a migrációs nyomás miatt. Fontos a határok megerősítése, a határon végzett szolgálat. Fontos, hogy a jogsértések a rendőrség tudomására jussanak, csak úgy tudnak lépni, akár egyéb szerveket bevonva. A közömbösség nem jó, hiszen ami megtörténik a másikkal, másnap velem is megtörténhet.

A közlekedés biztonsága kiemelt jelentőségű mind Kálló, mind a környező települések szempontjából. Várom kérdéseiket, felvetéseiket, javaslataikat, gondolataikat.

A megelőző anyagok papír alapon vannak, de el tudják küldeni elektronikusan is. A tájékoztatás széleskörű, vagyonsbiztonság, személyi biztonság.

Kómár László a Kéz a Kézben Egyesület elnöke:

Javasolja, hogy a rendőrök időnként közlekedjenek gyalogosan is, mert sokszor nem elég, ha autóval keresztülmennek a falun.

Vida Ottó Kolos rendőrkapitány:

Egyetért a felvetéssel, megvizsgálják a kérdést. Bejelentést esetén ugyanakkor a rendőrnek mennie kell és akkor nincs ideje beszélgetni, tájékozódni. A reaklási idő nagyon fontos.

Állampolgári hozzászólás:

Biztos, hogy 2 rendőrrel érdemes volt rendőrőrsöt „csinálni”?

Vida Ottó Kolos rendőrkapitány:

A kállói rendőrőrs 22 fős. Őrsparancsnok, a helyettese, bűnügyi állomány, körzeti megbízotti állomány. Ez alegysége a kapitányságnak. Folyamatos a szolgálat.

Állampolgári hozzászólás:

Továbbra is hiányolom, hogy nincs elég rendőr a faluban.

Buga László őrnagy:

Általában a rendőrök párokban járnak. A létszám elegendő ahhoz, hogy méltóképpen tudjunk működni. A híresztelésekkel ellentétben Kálló közbiztonsága nem olyan rossz, sokat javult. Több bejelentés esetén a létszámot erősítik, nem csak egyetlen páros megy. Természetesen súlyozni kell a bejelentéseket.

Állampolgári hozzászólás:

Sok lakos úgy érzi, hogy sok pénzt öltek bele a rendőrségbe, mely nem térült vissza.

Buga László őrnagy:

Továbbra is csak azt mondhatom, hogy a közbiztonság javul.

Állampolgári hozzászólás:

Sokan dolgoznak, nincsenek rászorulva, hogy bűncselekményt kövessenek el.

Buga László őrnagy:

Ez a rendőrőrs nem kizárólag kállói költségen valósult meg, a többi település is költött rá, sőt az Országos Rendőrkapitányság is. A közbiztonságra áldozni kell, mely látszik is, hiszen drasztikusan csökkent a bűncselekmények száma.

Állampolgári hozzászólás:

37 éve élek a településen és elmondhatom, hogy míg régen sok volt a lopás, betörések, idős emberek sérelmére elkövetett bűncselekmények, volt aki emiatt költözött el a településről. Jelenleg sokkal biztonságosabb a falu, sokkal jobb itt élni.

Buga László őrnagy:

Köszönöm a hozzászólást, én is ezt tapasztalom emberekkel beszélgetve, többeknek ez az élményük. Technikát kaptunk, létszámot kaptunk, fejlődünk. A széleskörű eredmények és az emberek szubjektív közbiztonság érzete egyaránt fontosak.

Baboss Buda polgármester:

Megköszöni a beszámolókat és az eddigi együttműködést, komplex összefogást. Kálló a megye legszélén van, ugyanakkor stratégiai szempontból kiemelt helyen. Amint az előzőekben elhangzott, nem kizárólag a rendőrség feladata, hogy megvédjen minket, mi magunk is sokat tehetünk.

Buga László őrsparancsnok:

Mindent köszönök, szolgálati időm legnagyobb részét igyekszem itt tölteni és minél jobban megismerni a helyi lakosokat, viszonyokat.

A napirendi ponthoz több hozzászólás és észrevétel nem fogalmazódott meg a polgármester a napirendi pont kiegészítéseként elmondja, hogy a polgárórség újjászervezése a településen kiemelten fontos. Tagtoborzót fog tartani az Önkormányzat, ahol mindenkit vár, akik szeretnének tenni a helyi közösségért.

Ezt követően a 2. napirendi pont megtárgyalására kerül sor.

2. napirend

2015/2016 évben elvégzett önkormányzati tevékenység összefoglalása

Baboss Buda polgármester:

Elmúlt év munkahely-teremtési programjairól:

Három kiemelt közmunka programot támogatott a Belügyminisztérium, egy hagyományost, negyvenegy millió forint összegben, amely által 2 kilométer járdaszakaszt újtottunk fel. A mezőgazdasági program keretében zöldségeket, krumplit, hagymát termesztettünk, melyet a gyermekek ételmezésére használtunk fel. A dolgozók Fogarasi László vezetésével nagyon szép munkát végeztek. A betonelem-és vályog és sportpálya fejlesztési programot indítottunk, melynek keretében térburkolati elemeket gyártunk a közfoglalkoztatás keretében. A projekt biztosított számunkra anyagot, eszközt. Ezekkel az elemekkel a közttereinket, ingatlanjaink udvarát szépítjük. A vályogtéglá program is jól működött. A sportpálya fejlesztés keretében korlátok, vízelvezetés, hálók lettek/lesznek elkészítve, megvalósítva.

Fogorvosi alapellátásról:

Május óta nem volt fogorvosunk, szívességi ellátás keretében versegi szolgáltató látta el a helyettesítést, melyet végül azért fejezett be, mert egy kállói lakos feljelentette. Pásztón szintén szívességből helyettesített egy másik szolgáltató. Végül megkerestem Dr. Szabó Melániát, aki heti 22 órában látja el ezt a feladatot november 22-től. Szerződése határozatlan idejű.

Szennyvízelvezetés:

Kálló-Vanyarc-Erdőkürt közösen indulhatnak egy agglomerációs pályázaton szennyvízelvezetésre. Erről született egy tanulmány, mely jelenleg az Országos Vízügyi Főigazgatóságon van, mely szervtől hiánypótlási felhívást kaptunk. Ha minden igaz 2017. nyarán kerülünk fel egy olyan listára, melyről pályázhatunk.

Szociális támogatások:

Idén is tervezzük, hogy karácsonyi ajándécsomagot állítsunk össze a 70 éven felülieknek. Tavaly volt 65 év felettek támogatása szociális alapon, iskoláztatási támogatást nyújtottunk, téli támogatást nyújtottunk, temetési segélyt adtunk, rendkívüli támogatást adtunk, lakásfenntartási támogatást nyújtottunk, gyermekétkeztetést teljes körűen megoldottuk, népkonyha indult tavaly. Szociális tűzifát kaptunk 121 rászoruló család részére tavaly, ezt idén is tervezzük. A szűkös keretek miatt idén nem tudunk annyiféle támogatást adni idén, de megmaradt a téli támogatás, rendkívüli segély, lakásfenntartási támogatás és az elkövetkező másfél hónapban kiderül, mit tudunk még biztosítani.

Kóbor ebek:

Helyi szociális rendeletben megállapítottuk a felelősségteljes ebtartás szabályait. A szociális ellátások intenzitását függővé tettük ezeknek a szabályoknak a betartásától. Ennek már vannak látható eredményei. Építettünk egy önkormányzati kennelt, ahol addig tartjuk az utcákon kóborló ebeket, amíg nem találunk nekik gazdát. Együttműködünk állatmentőkkel, állatmenhelyekkel és állatvédő szervezetekkel, akik segítenek elhelyezni ezeket az ebeket. Sok önkéntes állatvédő van, aki segít nekünk ebben, aki szereti az állatokat és tesz is értük. Hatásos ez a módszer, egyre kevesebb a kóbor állat és a felelőtlen ebtartás is visszaesett. Fontos, hogy ez nem csak arról szól, hogy az önkormányzat tüntesse el a kóbor ebeket, hiszen ez alapfeladata, hanem ezek az ebek nagyon sok betegséget is terjesztenek. Ennek egy közegészségügyi vonzata is van.

Támogatások helyi egyesületeknek:

Kiemelném a Kéz a Kézben Egyesületet, akik sokat segítenek, minden rendezvényen is ott vannak. A kállói futbalcsapat is kapott támogatást, melyet eredményesen használtak, tavasszal szép eredményeket értek el.

Kultúrával kapcsolatos témák:

A Nemzeti Művelődési Intézeten keresztül egy fő kulturális közfoglalkoztatottat tudunk alkalmazni, aki közösségi, kulturális programokat szervez.

A váci Karitás is sok támogatást nyújt a családoknak, tárgyi adományokat, kályhaprogramot valósít meg a településen.

A Balassi Bálint Megyei Könyvtárra vagyunk együttműködésben, mely a könyvtárellátó szolgálatot végzi és évente három-négy ingyenes műsort biztosít.

A helyi rendezvények közül kiemelkednek az állami ünnepek, mint március 15. augusztus 20. október 23., a húsvét, a karácsony. Egyéb rendezvények: falunap, fesztiválok, idősek napja.

Kálló idén 770 éves, egész évben tematikusan foglalkoztunk az évfordulóval. Sportprogramok, falunap, régi fotókat gyűjtöttünk, rajzpályázatot hirdettünk a gyerekeknek.

Tervezünk egy emlékmű és gyógynövényes teret a lakosság tiszteletére, melyet december 10. körül fogunk átadni.

Pályázatok:

Sok pályázaton indultunk, a START és a hagyományos közmunkaprogramokon nyertünk 41 millió forintot, gyermekétkeztetés feltételeit javító pályázaton vettünk részt, melyen 27,5 millió forintot nyertünk, ezt az összeget közkonyhára kell fordítani. Közművelődési érdekeltség-növelő program keretében kettőszázhuszezer forintot nyertünk. 2016-os adósságkonszolidációban nyertünk 20 millió forintot. Szociális tűzifát nyertünk ebben az évben 70 köbmétert, 1,3 millió forint értékben.

Több pályázatunk még elbírálás alatt van, óvoda csoportszoba bővítés, bölcsőde kialakítása, alsó iskola energetikai fejlesztése, ennek az épületnek a külső-belső szigetelése. Közterületi

edzőpark kialakítása. Egy Biztos Kezdet Gyerekházra szeretnénk pályázni, amely még előkészítés alatt van.

Jövő évi terveink között szerepel a Liszt Ferenc Közösségi Ház felújítása, mely sokféle szolgáltatásnak helyt adhatna. Játzóteret tervezünk, a Mária-forrás környékének rendbetételét, utak karbantartását, betonelemek helyben történő értékesítését a lakosság részére. Röviden ezt szerettem volna elmondani, kérem a hozzászólásokat, a kérdéseket nyugodtan tegyék fel.

Állampolgári hozzászólás:

A ház előtti járda be van növe, használhatatlan.

Baboss Buda polgármester:

Az a járda túl közel van az úthoz. A belterületi közutak karbantartása örökös munka. Igyekszünk mindenhol rendbe hozni az utakat, mellékutakat.

Állampolgári hozzászólás:

A falu építészeti örökségének megőrzése érdekében kellene pályázatokat figyelni. Hiszen sok lakatlan parasztház megmenthető lenne.

Baboss Buda polgármester:

Utánanéznünk a lehetőségeknek.

Baboss Bence képviselő-testületi tag:

Visszatérve a közutak felújítására, a pályázatok megnyerésével egyre komolyabb eszközparkunk lesz, így az útfelújítás hatékonyabb lehet.

Állampolgári hozzászólás:

A Rákóczi út meg lesz valamikor csinálva?

Baboss Buda polgármester:

Újra kellene húzni egy 10 centis aszfaltot, ez nagyon drága. Figyeljük a lehetőségeket, a pályázati kiírásokat.

Állampolgári hozzászólás:

A főutak mikor lesznek felújítva?

Baboss Buda polgármester:

A főutak a közútkezelő tulajdonában vannak, remélhetőleg hamarosan nekilátnak a felújításnak, a pálinkafőzdnél a híd már felújították.

Állampolgári hozzászólás:

Sterilszobát kéne kialakítani egyik helyi lakos nagybeteg gyermekének. Milyen segítség szükséges esetleg hozzá?

Kapás Antalné képviselő-testületi tag:

A gyermek Salgótarjában vár műtétre, állapotrosszabbodás miatt jelenleg kórházban van, szakszerű segítségre, ápolásra van szüksége, orvos, szakgondozó által. A gyermek nagyon beteg, egyelőre sehová nem mehet a kórházból.

Állampolgári hozzászólás:

Mit tudnak tenni a belterületen lévő gazos területekkel?

dr. Antal Péter jegyző:

A gyommentesítés a tulajdonos feladata, melynek elmulasztása szankcionálható. Mindenki felelős a saját tulajdonáért, a jogkövető viselkedésért. Mi annyit tehetünk, hogy határozatokat bocsátunk ki, első alkalommal szankció nélkül, időt hagyva a rendezésre.

Több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a lakosság részvételét és a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.



Czebe Katalin
Czebe Katalin

Koncz Csilla
Koncz Csilla

jegyzőkönyv-hitelesítők